



Република Србија

**МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И
РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА**

Београд, Булевар краља Александра 15

Број: 021-03-29/2012-08

Датум: 27. март 2012. године

На основу члана 192. став 1. Закона о општем управном поступку („Службени лист СРЈ”, бр. 33/97 и 31/01 и „Службени гласник РС”, број 30/10), члана 9. став 1. Закона о метрологији („Службени гласник РС”, број 30/10) и члана 4. став 1. Правилника о начину овлашћивања привредних субјеката и других правних лица за обављање послова оверавања мерила и о вођењу регистра овлашћених тела („Службени гласник РС”, број 89/10), решавајући по захтеву **VAGA MONT a.d. Београд, Паштровићева 16**, за утврђивање испуњености услова за обављање послова оверавања мерила прописаних Правилником о условима за обављање послова оверавања мерила („Службени гласник РС”, број 89/10), на предлог Посебне радне групе за утврђивање испуњености услова за обављање послова оверавања: вага са неаутоматским функционисањем класе тачности (I), (II), (III) и (III) до 9000 kg, као и класе тачности (I), (II), (III) и (III) преко 9000 kg; вага са аутоматским функционисањем (са сабирањем дисконтинуираних резултата мерења, за сортирање, контролних вага и етикетирки, вага на транспортној траци, за мерење возила у покрету, дозирних вага); мерних претварача за ваге, као и електронских мерних и показних уређаја за ваге, помоћник министра економије и регионалног развоја, по овлашћењу министра економије и регионалног развоја из Решења број 021-02-52/2011-02 од 16. марта 2011. године, доноси

РЕШЕЊЕ

1. **ОВЛАШЋУЈЕ СЕ VAGA MONT a.d. Београд, Паштровићева 16**, као овлашћено тело за **обављање послова оверавања вага са неаутоматским функционисањем, до 9000 kg и преко 9000 kg**, и то класе тачности (III), опсега до 100 t.

2. VAGA MONT a.d. Београд, обављаће послове првог, редовног и ванредног оверавања вага са неаутоматским функционисањем из тачке 1. диспозитива овог решења у складу са Правилником о метролошким условима за мерила масе - ваге са неаутоматским функционисањем класе тачности (I), (II), (III) и (III) („Службени лист СФРЈ”, број 4/87), Метролошким упутством за преглед мерила масе – ваге са неаутоматским функционисањем тах мерења преко 9000 kg („Гласник СЗМДМ”, број 3/83) и Метролошким упутством за преглед електромеханичких мерила масе са неаутоматским функционисањем класе тачности (III) и (III) са рачунаром или без рачунара („Гласник СЗМДМ”, број 2/85).

3. Овлашћена лица одговорна за потписивање уверења о оверавању мерила: **БРАНИСЛАВ КОВАЧ**, технички руководилац, дипломирани машински инжењер, **ЈОВИЦА МАТКОВИЋ**, контролор, дипломирани машински инжењер и **СЛАЂАН ЂОРЂЕВИЋ**, контролор, инжењер електронике, по овлашћењу директора.

4. Рок на који се издаје решење, односно датум истека важења решења:
Три године, односно до 27. марта 2015. године.

Образложење

VAGA MONT a.d. Београд, Паштровићева 16, поднео је дана 20. фебруара 2012. године захтев за утврђивање испуњености услова за обављање послова оверавања вага са неаутоматским функционисањем, који су прописани Правилником о условима за обављање послова оверавања мерила („Службени гласник РС”, број 89/10 - у даљем тексту: захтев), а дана 27. фебруара 2012. године и 19. марта 2012. године допуне захтева.

Подносилац захтева у захтеву и допунама захтева тражи да се овласти, као овлашћено тело за обављање послова оверавања вага са неаутоматским функционисањем класа тачности (III) преко 9000 kg и до 9000 kg, следећих метролошких карактеристика: ваге опсега до 100 000 kg, класа тачности (III). Овлашћивање је затражио за прво, редовно и ванредно оверавање предметних мерила, и то у складу са следећим метролошким прописима: Правилник о метролошким условима за мерила масе - ваге са неаутоматским функционисањем класе тачности (I), (II), (III) и (III) („Службени лист СФРЈ”, број 4/87), Метролошко упутство за преглед мерила масе - ваге са неаутоматским функционисањем тах мерења преко 9000 kg („Гласник СЗМДМ”, број 3/83) и Метролошко упутство за преглед електромеханичких мерила масе са неаутоматским функционисањем класе тачности (III) и (III) са рачунаром или без рачунара („Гласник СЗМДМ”, број 2/85).

Такође, подносилац захтева је назначио три лица, као лица које ће бити овлашћена за потписивање уверења о оверавању мерила, и то: Бранислава Ковача, техничког руководиоца, дипломираног машинског инжењера, Јовицу Матковића, контролора, дипломираног машинског инжењера и Слађана Ђорђевића, контролора, инжењера електронике, по овлашћењу директора.

Уз основни и допуне захтева, подносилац захтева је приложио следећу документацију: Извод АПР о регистрацији привредног субјекта; Одлуку о усклађивању оснивачког акта отвореног акционарског друштва „VAGA MONT” a.d. Београд, са законом о привредним друштвима, из 2006. године; Одлуку о регулисању додатне делатности, од 15. новембра 2011. године; Статут акционарског друштва за производњу вага и мерила „VAGA MONT” a.d. Београд, од 14. децембра 2006. године; Копију Одлуке Управног одбора друштва о именовању директора акционарског друштва „VAGA MONT” a.d. Београд; Правилник о унутрашњој организацији и систематизацији послова и задатака по радним местима, од 21. новембра 2011. године, са Организацијском шемом; Сертификат о акредитацији број 06-092, додељен 10. фебруара 2012. године, са прилогом Обим акредитације издат 10. фебруара 2012. године; Списак запослених лица која испуњавају услове за обављање послова оверавања мерила са подацима о ЈМБГ, адреси пребивалишта, стручној спреми и одговорностима и овлашћењима, за 3 запослена лица, као и приложене доказе којима се доказују подаци из списка, и то: копије докумената о стеченој стручној спреми; копију уговора о раду; копију анекса уговора о раду; копије решења о заснивању радног односа на неодређено време; копије одлука о распоређивању радника на радно место; копију Уговора о заради, овлашћењима и обавезама директора; копију решења о именовању Бранислава Ковача за техничког руководиоца организацијске целине - Контролно тело; копију решења о именовању Јовице Матковића за заменика техничког руководиоца организацијске целине - Контролно тело; копију потврде „VAGA MONT” a.d. о радном искуству 3 запослена лица на пословима припреме ваге са неаутоматским функционисањем за оверавање; копије радних књижица за 3 запослена лица; копију решења Дирекције за мере и драгоцене метале Број: 2/2-01-4063/07 од 4. фебруара 2008. године о испуњавању услова да се у радним просторијама „VAGA MONT” a.d. Београд, може вршити оверавање мерила; копију Овлашћења директора друштва којим се Слађан Ђорђевић овлашћује за потписивање излазних исправа - уверења о оверавању; Процедuru Правила оверавања мерила, од 30. новембра 2011. године; Копију Плана простора „VAGA

MONT" a.d. Београд, издатог од Републичког геодетског завода број 952-01-6-2130/07 од 13. децембра 2007. године; шему погона предузећа „VAGA MONT" a.d. Београд; Списак мерно-техничке опреме Контролног тела са назначеним подацима о: врсти/називу опреме, типу/моделу, произвођачу и идентификацијској ознаци; План еталонирања кључне мерне опреме Контролног тела, са назначеним подацима о: називу, типу/моделу, производној ознаци, евиденцији периодичног метролошког одржавања, интервалу, месту и роковима еталонирања; копије уверења о еталонирању; Изјаву директора „VAGA MONT" a.d. Београд о коришћењу опреме, од 22. новембра 2011. године; Поступање са мерном опремом при раду на терену, од 16. новембра 2011. године; Пословник о квалитету Контролног тела издање: 2. верзија 1, од 5. септембра 2011. године; Правила рада Контролног тела (Изјава о разумевању значаја непристрасности и обезбеђивању објективности) потписана од 3 запослена лица; Образац сервисног радног налога; Образац производног радног налога; Образац радног налога за оверавање; Правила чувања пословне тајне контролног тела (Изјава о поступању са поверљивим информацијама и власничким правима корисника) потписана од 3 запослена лица, као и Полису осигурања од одговорности из делатности број 5001426 Basler neživotno osiguranje a.d.o, од 4. октобра 2011. године.

Чланом 8. став 1. Закона о метрологији („Службени гласник РС", број 30/10), прописано је да привредни субјекти и друга правна лица могу обављати послове оверавања мерила, ако имају акт о акредитацији прибављен у поступку акредитације и ако испуњавају прописане услове. Услови за привредне субјекте и друга правна лица за обављање послова оверавања мерила ближе су прописани Правилником о условима за обављање послова оверавања мерила („Службени гласник РС", број 89/10).

Посебна радна група за утврђивање испуњености услова за обављање послова оверавања: вага са неаутоматским функционисањем класе тачности (I), (II), (III) и (III) до 9000 kg, као и класе тачности (I), (II), (III) и (III) преко 9000 kg; вага са аутоматским функционисањем (са сабирањем дисконтинуираних резултата мерења, за сортирање, контролних вага и етикетирки, вага на транспортној траци, за мерење возила у покрету, дозирних вага); мерних претварача за ваге, као и електронских мерних и показних уређаја за ваге, који су прописани Правилником о условима за обављање послова оверавања мерила, образована Решењем министра економије и регионалног развоја Број: 119-00-82/2011-08 од 21. априла 2011. године (у даљем тексту: Посебна радна група) је, у поступку утврђивања испуњености услова за обављање послова оверавања предметних мерила, на основу захтева, допуна захтева и приложених доказа утврдила следеће:

Увидом у акт о акредитацији број 06-092, додељен 10. фебруара 2012. године, са прилогом Обим акредитације издат 10. фебруара 2012. године, утврђено је да је подносилац захтева акредитован према стандарду SRPS ISO/IEC 17020:2002, као контролна организација типа Ц.

Такође, утврђено је да обим послова који је наведен у Обиму акредитације садржи: прво, редовно и ванредно контролисање вага са неаутоматским функционисањем, класе тачности (III), опсега до 100 000 kg, према метролошким прописима који су наведени у захтеву.

Имајући у виду да је обим послова прегледа и испитивања вага са неаутоматским функционисањем које су предмет захтева, у целости покривен обимом послова садржаним у акту о акредитацији, сходно члану 9. став 2. Закона о метрологији, сматра се да привредни субјект односно друго правно лице испуњава прописане услове за оверавање предметних мерила.

С обзиром да подносилац захтева има одговарајући акт о акредитацији, а имајући у виду да поднети захтев садржи све податке прописане чланом 3. став 1. Правилника о начину овлашћивања привредних субјеката и других правних лица за обављање послова оверавања мерила и о вођењу регистра овлашћених тела („Службени гласник РС", број 89/10), као и да је подносилац захтева, уз захтев, приложио сву документацију

прописану чланом 3. став 2. наведеног правилника, као и другу документацију као доказ навода из захтева, утврђено је да подносилац захтева испуњава све услове за обављање послова оверавања предметних вага са неаутоматским функционисањем, прописаних Правилником о условима за обављање послова оверавања мерила.

С обзиром на овако утврђено чињенично стање, Извештај Посебне радне групе који садржи образложени предлог да се предметни захтев у целости усвоји, решено је као у диспозитиву овог решења.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно у управном поступку и против њега се не може изјавити жалба, али се може тужбом покренути управни спор пред Управним судом у року од 30 дана од дана достављања овог решења. Тужба се подноси у два примерка.

Републичка административна такса за захтев и решење наплаћена је у укупном износу од 8.400,00 динара у корист буџета Републике Србије, по тарифном броју 95. став 1. тач. 1) и 2), у складу са одредбама Закона о републичким административним таксама („Службени гласник РС”, бр. 43/03, 51/03 - исправка, 53/04, 42/05, 61/05, 101/05 - др. закон, 42/06, 47/07, 54/08, 5/09, 54/09, 35/10, 50/11 и 70/11 - усклађени динарски износи).

- Достављено:
- подносиоцу захтева
 - регистру МЕРР
 - Архиви

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО
ПОМОЋНИК МИНИСТРА

Јелена Поповић